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| ATTI CONSILIARI ...  VMIELEGISLATURA . 

|. PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA AN TIMERIDIANA © 

| DEL 14 GENNAIO 2 2004, A 168 

RED PRESIDI LiicimNARDÌ | 

INDI PRESIEDEIL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Guido Castelli (££) 

Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

A PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) | 

Alle ore 10 145, nella sala consiliare di v via Tiziano n AA, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 167 del 22 dicembre 2003, il quale si intende approvato ai sensi 
dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, 
dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Giannotti, Mollaroli e Ciccioli. 

I Presidente passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: | © 

e COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE in 
merito alla nomina del direttore generale dell’ Azienda sanitaria unica regio- 

nale (ASUR) e dei direttori generali delle Aziende ospedaliere, dei direttori 

dei presidi di alta specializzazione e dei direttori delle zone territoriali. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al Presidente della Giunta D’ Ambrosio per le co- 
municazioni, dichiara aperta la discussione. 

Intervengono i consiglieri: Ciccioli, Giannotti, Viventi, Procaccini, Cecchini, Luchetti 

D'Angelo, Gasperi, Brini, Mollaroli, co I 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) | 

Massi, Modesti, Castelli e il Presidente della Giunta per una breve replica. © © 

Il Presidente comunica che sull’argomento è stata presentata ed acquisita agli atti una 
proposta di risoluzione a firma dei consiglieri Ciccioli, Giannotti, Trenta, Brini, Ceroni,      
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Massi, Cesaroni, Pistarelli, Gasperi e Viventi, e, dopo aver dato la parola al consigliere 

Pistarelli per la illustrazione, la pone in votazione (che avviene per appello nominale su 

richiesta dei consiglieri Castelli, Romagnoli e Ciccioli). Il Consiglio non approva. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 217, ad iniziativa della Giunta re- 

gionale, concernente: “Modificazioni delle leggi regionali contenenti disposi- 

zioni che attribuiscono il potere regolamentare alla Giunta regionale”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Mollaroli e al relatore di minoranza consigliere Romagnoli. 

Intervengono i consiglieri Castelli, Moruzzi e Amati. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli arti- 

coli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

| ARTICOLO 1 1 

| Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 \ 0 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3.0... 0:10 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. © 
ARTICOLO 4: 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 o 

| Discussione: Moruzzi. 

Votazione: Il Consiglio approva... 

ARTICOLO 6 

Votazione: Hl Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 7 

Esame dell’emendamento all’art, 7 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. -. 

Esame dell’articolo mo a 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento, — 

ARTICOLO 8 

Votazione: n Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 10 _ 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 11 

Discussione: Moruzzi. 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 12 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 012bis ( emendamento istitutivo) 

Discussione: Mollaroli. 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 12bis 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 13 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.    
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ARTICOLO 14 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla u- 

nanimità. Successivamente, indice la votazione finale della proposta di legge regionale 

n. 217, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Giannotti (chiede il non svolgimento 

della seduta pomeridiana), all’ Assessore Secchiaroli e al consigliere Amati, pone in vota- 

zione la richiesta del consigliere Giannotti. Il Consiglio approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,35. 

  

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Sandro Donati 

IL CONSIGLIERE SEGRIETARIO 

Geabriélà Mattoni 

VERBALE APPROVATO 
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